
 

 

Μια φορά κι ζναν καιρό ιταν μια μαυροςκουφίτςαπου που φοροφςε μαφρο ςκοφφο γιατί 

πζκαναν οι γονείσ τθσ αλλά επειδι ιταν μικρι δεν το κυμόταν. Η μαυροςκουφίτςαόταν 

μεγάλωςε τθσ είπε θ γιαγιά τθσ ότι είχαν πεκάνει οι γονείσ τθσ και από τα 5φορουςε μαφρο 

ςκοφφο.Ήταν κυμωμζνθ με τθν γιαγιά τθσ και τον παπποφ τθσ και ικελε να τουσ ςκοτϊςει. 

Ο παπποφσ πιγε ζνα ταξίδι και θ γιαγιά ιταν κάκε μζρα μόνθ τθσ ςτο ςπίτι 🏡 επειδι θ 

μαυροςκουφίτςα κοιμόταν ςτο δάςοσ.Πιγε λοιπόν, να αγοράςει δθλθτιριο και τθν είδε 

ζνασ φυλικόσκαι ευγενικοσλφκοσ 🐺.Πιγε θ μαυροςκουφίτςα ςπίτι τθσ να βάλει το 

δθλθτιριο με ςτα μιλα και ξεκίνθςε να πθγαίνει προσ το ςπίτι τθσ γιαγια τθσ και ο φιλικόσ 

ευγενικοσ λφκοσ 🐺 τθν ακολοφκθςε. Εκείνθ τθν μζρα θ γιαγιά τθσ μαυροςκουφίτςασ τθσ 

ζφτιανε φαςόλια. Ο λφκοσ κοιτοφςε από το παράκυρο και περίμενε να ποτζ θ 

μαυροςκουφίτςα κα ζδινε το μιλο ςτθ γιαγιά.Η γιαγιά με τθν μαυροςκουφίτςα μιλιςαν  

για καμιά ϊρα και μετά από λίγο τθσ ζδωςε το μιλο τθσ είπε να δοκιμάςει από τα ωραία 

και ηουμερα κόκκινα μιλα  που τθσ ζφερε με τοδθλθτιριο. Παραλίγο να το δαγκϊςει αλλά 

ακοφςανε κάτι να ςπάει. Πιγε να δει θ γιαγιά τι είχε γίνει και είδε τον λφκο. Στθν αρχι 

τρόμαξε αλλά ο λφκοσ τθσ είπε να μθν φάει κανζνα από αυτά τα μιλα γιατί τθν είχε δει να 

βάηει το δθλθτιριο. Τότε, θ καλθ και ευγενικι γιαγιά πιγε και πιρε ζνα μιλο χωρίσ 

δθλθτιριο και πιγε ςτθν μαυροςκουφίτςα. Έφαγε το μιλο που πιρε και θ κακιαςμζνθ 

μαυροςκουφίτςα νόμιηε ότι θ γιαγιά είχε πεκάνει και θ μαυροςκουφίτςα γφριςε ςτο δάςοσ  

. Μετά από λίγουσ μινεσ είδε θ μαυροςκουφίτςα τθν γιαγιά τθσ να κάνει βόλτεσ ςτο πάρκο. 

Πιγε θ κακιαςμζνθ μαυροςκουφίτςα για να τθσ μιλιςει. Τότε κατάλαβε ότι τθν κοροϊδζψε 

και δεν είχε φάει το δθλθτθριαςμζνο μιλο. Η μαυροςκουφίτςα ςκεφτόταν για πολλζσ 

μζρεσ πωσ κα τθν ςκοτϊςει. Πιγε ο λφκοσ και τθσ είπε ότι κα τθν βοθκιςει . Πιγαν να 

βάλουν το δθλθτιριο ςτο πιάτο με τα φαςόλια τθσ καλισ και ευγενικισ γιαγιάσ. Όταν θ 

μαυροςκουφίτςα πιγε να πιεί νερό ο λφκοσ με τθν μακριά μουςοφδα του άλλαξε τα 

πιάτα.Η μαυροςκουφίτςα περίμενα τθν γιαγιά να φάει τα φαςόλια και να πεκάνει. Όταν ότι 

θ γιαγιά δεν πζκανε κατάλαβε πωσ ο λφκοσ 🐺 είχε αλλάξει τα πιάτα. Τότε θ 

μαυροςκουφίτςανευρίαςεκαι πιρε το όπλο του παπποφ τθσ και τθν ςτιγμι που πιγε να 

πυροβολείςειο λφκοσ 🐺 τθσ πιρε το όπλο. Τότε θ μαυροςκουφίτςα ζτρεξε μακριά από τον 

λφκο γιατι νόμιηε ότι κα τθ ςκοτϊςει αλλά λφκοσ είναι πολφ καλόσ.Ο λφκοσ πιγε ςτθ γιαγιά 

να τθν προςζχει.Θα είναι ζξω από το ςπίτι κάκε μζρα γιατί ιξερε ότι θ μαυροςκουφίτςα κα 

ξανά γυρίςει να ςκοτϊςει τθν καλι και ευγενικι γιαγιά. Επειδι ο παπποφσ είχε πάει ταξίδι 

θ γιαγιά ζςτειλε ζνα γράμμα για να τον ενθμερϊςει.Οταν ο παπποφσ τθσ 

μαυροςκουφίτςασζλαβε το γράμμα και ζμακε ότι θ μαυροςκουφίτςα ικελε να ςκοτϊςει 

τθν γυναίκα του ςτεναχωρίκθκε και αποφάςιςε να γυρίςει πίςω. Μετααπό 5 μζρεσ ο 

παπποφσ επζςτρεψε ςτο ςπίτι του και ρϊτθςε τθν γιαγιά για πιο λόγο ικελε να τθν 

ςκοτϊςει. Η γιαγιά δεν ιξερε τον λόγο και ο παπποφσ πιγε να ρωτιςει τθν 

μαυροςκουφίτςα. Του είπε ότι τθσ είχαν πει ψζματα για τουσ γονείσ τθσ . Τθν επόμενθ μζρα 

θ μαυροςκουφίτςα πιγε να φάει ςτθν γιαγιά τθσ και όταν τελειϊςαν το φάει τθσ ηιτθςαν 

ςυγγνϊμθ και θ μαυροςκουφίτςα τουσ ςυγχϊρεςε. Έτςι ηιςαν αυτοί πολλοί καλά ,εμείσ 

καλφτερα. 

 

 


